Живи ярко!

Зачастую нам задают вопрос: «Что для вас самое главное?  Что в этом мире на самом деле является важным?». Не долго думая, мы упоминаем об интересной работе, об успешной карьере, о больших заработках и о многих других повседневных, абсолютно решаемых, проблемах. Но ведь жизнь не ограничивается работой и  домом. Каждый новый день – новая маленькая жизнь, наполненная яркими моментами. Просто среди множества «проблем», мы совсем перестали замечать всю прелесть мира. Нам кажется, что жизнь одинакова, давно в ней не происходит ничего необычного, она такая же серая и скучная, как у огромной массы людей. Мы перестали ценить её, ценить каждую данную нам минуту. Мы погрузились в мир тоски и вечной грусти. Стали раздражается по пустякам, срываться на окружающих людей, тем самым, принося вред не только себе, но и им. Агрессия постепенно стала нормой поведения. Все больше становится подавленных и замкнутых с себе людей. 

Но что же мешает нам отвлечься от своих забот и взглянуть на мир другими глазами? Например, встать рано утром, увидеть, как первые лучи солнца пробиваются сквозь облака, как на листочках только-только появляются первые росинки, как природа просыпается ото сна.  Или вслушаться в мелодичное пение пташки, пройтись по зеленому лугу, где белеют ромашки, желтеют одуванчики, от легкого дыхания теплого летнего ветерка колышутся, кланяются, неслышно звенят колокольчики. Необыкновенная красота! Тебе сразу забывается все происходящие вокруг зло, твои мысли теперь совсем другие. Тебе хочется жить, жить ярко и красочно. Ты становишься бодрее и заряжаешь всех своим оптимизмом и жизнерадостностью. Мир кажется не таким жестоким, а, наоборот, добрым и ярким. 
А если каждый человек будет так начинать свой день…Снова вспомнит, как жизнь радовала его каждую минуту, как много времени он проводил со своими друзьями, гулял ночь напролет. Сколько воспоминай нахлынет на него! Как прекрасно будет снова ощутить себя ребенком, выйти на улицу и забыть обо всем: обо всех проблемах и заботах, о взрослых стереотипах. Снова веселиться и радоваться. Насколько приятно будет видеть на лицах окружающих улыбку, осознавать, как прекрасен этот мир.  
Говорят, что каков ты, таков и мир. Только человек может исправить его, сделать красочным и интересным. Что же мы все-таки должны сделать для этого?  Не стоит уходить с головой в работу, тревожиться из-за всяких жизненных мелочей, жить в виртуальном мире. Нужно чаще выходить на природу, помогать родным и близким, поддерживать друзей в трудную минуту и радовать их своим хорошим настроением. Просто радоваться тому, что ты живешь, твои родные близкие здоровы, друзья всегда рядом. У нас есть все, чтобы наслаждаться жизнью. Остается только желание, желание быть счастливым. И совсем не важно, какая у тебя работа, как складывается твоя карьера,  как относятся к тебе окружающие. Всегда найдутся люди готовые придти на помощь. И именно с такими людьми научись жить ярко и весело, преодолевая любые препятствия, которые преподнесет тебе это нелегкая, но интересная жизнь. Люби её, замечая только во всем только достоинства, забыв все переживания и проблемы. 
