Словом можно убить, словом можно спасти,

Словом можно полки за собой повести.

Словом можно продать, и предать, и купить
Слово можно в разящий свинец перелить.

(В.Шефнер)

Все слова, сказанные вами ранее, не исчезают бесследно. Они остаются с вами, именно это и называется аурой человека. Только вы сами решаете, какой она будет. Если человек на протяжении дня говорит хорошие слова, не ругается, то  настроение у него будет хорошее - это все аура. Стоит человеку разозлиться и начать произносить бессмысленные жестокие слова его аура становится темной, она начинает путать мысли этого  человека, сбивать его с толку. Правильно говорят: « Либо ты господин своему языку, либо он — тебе.»
Люди, которые работают с публикой, тщательно обдумывают свою речь, ведь они, как никто другой, понимают, что «Словом можно полки за собой повести…»Да, на самом деле ораторство-это великое искусство, которое дано не каждому. Вспомнить даже великих вождей мирового пролетариата, которые увлекали своей речью миллионы людей. Но самым великим оратором в истории был Адольф Гитлер. Он причинил русскому народу очень много боли и страданий, но надо отдать ему должное, это был действительно величайший оратор.
Но как же нам различить какое слово может «убить», а какое «спасти»? Можно рассмотреть пример из жизни. Умирающий больной, ему  остается жить считанные дни. Доктор, который просто не имеет права соврать, говорит несчастному неправду. И человек верит в свое чудесное выздоровление, строит планы на дальнейшую, счастливую жизнь, начинает просто жить. Конечно, чудеса случаются редко. Зато последние свои дни больной был счастлив - это самое важное.

С детства нам говорят: «Врать нельзя - это плохо». Но мы уже не в детстве. В жизни мы еще не раз столкнемся с таким явлением как «ложь во благо» Так что же это такое? На эту тему спорят много людей. Лично я думаю, что «ложь во благо» существует и очень нужна людям. Самое страшное, что можно сделать с помощью слов - это обезнадежить человека в самом дорогом для него - в жизни. Я думаю, что именно это служит четким примером, когда словом можно «убить» или «спасти». 

За окном двадцать первый век. Наступило время новых технологий, в обиход современного человека стали входить новые слова, иногда правильное значение, которых для людей остается неизвестными. А значения старых слов постепенно начало забываться. Но одно только осталось неизменным. Слово было, есть и будет самым сильнейшим в мире оружием. А решение - как правильно использовать это оружие - остается  за человеком.
