 Туровский Андрей Яковлевич

     Мой прадед  по материнской линии, Туровский Андрей Яковлевич, был призван фронт сразу после начала войны. Он участвовал в Финской войне, во время Великой Отечественной Войны был задействован в обороне Москвы, Калининграда, затем, осенью 1945 года участвовал в разгроме Японии.  Служил в 50- ой армии, демобилизовался в 1946- 1947 годах в звании офицера Советской Армии. За храбрость и мужество, проявленное в боях, был награжден орденом «Красной звезды», медалью «За отвагу», медалью «За оборону Москвы», медалью «за взятие Кенигсберга».

Эту фотокарточку он отправил своим родным 10 декабря 1944 года из города Рига.
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Гыренков Алексей Капитонович

Гыренков Алексей Капитонович - мой прадед по материнской линии. Когда немцы подходили к городу Клинцы, в городе организовали боевой партизанский отряд, куда моего прадеда и направили по партийному заданию.

Весной 1942 года по приказу командования их группу партизан перевели в клетнянские леса, под авиационную базу «Сеща», с которой немецкие бомбардировщики летали бомбить Москву. Прадед был награжден орденом Отечественной Войны 1- ой степени, медалью «Партизан Великой Отечественной Войны» 1-ой степени, медалью «За оборону Москвы».  Алексей Капитонович хотел эвакуировать свою семью в тыл, но его жена ( моя прабабушка Валентина Гыренкова ) отказалась от эвакуации. Она сказала ему: «Алексей, если тебя оставляют воевать здесь, то я останусь и не буду эвакуироваться!» . Она тоже вошла в состав партизанского отряда и стала членом агентурной разведки. В апреле 1942 года предатели выдали её немцам. Её арестовали, долго пытали, но она никого не выдала.  Про неё даже написано в книге: « Клинчане в Отечественной Войне». Её расстреляли 1 июня 1942 года. Ей было 28 лет. У нас дома сохранилась эта старая книга, но, к сожалению, без обложки, и автор ее для меня неизвестен. Я хочу привести рассказ о моей прабабушке:

                                              Валя Гыренкова

   Валя Гыренкова, надев бахилы и покрыв голову большим платком, рано утром покинула Клинцы. Как всегда, она благополучно обошла полицейский пост. Валя радовалась приходу весны. Скоро ей будет легче пробираться к партизанам: распустившиеся деревья – надежное укрытие. А там, гляди, и Красная Армия придет.

   Размечтавшись, она не заметила, как за Мизиричами её обогнала подвода, на которой сидели немцы и полицейские в белых халатах. Затем проехала, вторая, третья…десятая…»Едут на партизан, - обожгла мысль.- Не успею сообщить».

   -Паненка, зитцен зи зих!- предложил немец и показал на повозок.

   «Что делать? ...Вдруг арестуют? Будут пытать… Да разве я похожа на партизанку?.. Обыкновенная деревенская баба. Надо садиться и ехать с ним».

   -Шнель, шнель!

   Валя уселась ,немец хлеснул буланую, и она понеслась, Вслед за ними на небольшом расстоянии ехала вторая группа немцев. Гыренкова прикинула: около ста «карателей» направляются в Гнилуши.

   В селе Валя на ходу соскочила с саней. Немец помахал ей рукой, счастливого, мол, пути.

   « Скорее в Брыси. Надо предупредить партизан».

   …Гитлеровцы и их пособники не застали партизан врасплох, Бдительный часовой Дмитрий Шлык убил ехавшего впереди офицера, Уничтожив около десятка карателей, партизаны отошли. 

***

Узнав об арестах задумалась Валя Гыренкова, Что ей делать? Рано или поздно её арестуют, если не уйти из Клинцов. Но куда? Где искать партизан? Куда ушли они: в клетнянские или белорусские леса?

   Накануне они договорились с женой Антона Быкони сходить к своим мужьям в лес. И вдруг начались аресты. Пошел по городу слух, что партизаны покинули Клинцовские лес, двое пойманы, бывший заместитель директора шпагатной фабрики Василий Иванович Черненок и некий Чудопал из Суража.

   Валя с двухлетним ребёнком на руках ушла из своей квартиры в Доме рабочих на другой конец города. Там переждала несколько дней. Казалось, всё уже прошло, гитлеровцы успокоились. И она вернулась. Её схватили и отвезли в тюрьму на улице Петропавловской- сейчас 25-го Октября.

   Ночью её вызвал на допрос сам начальник второго ( политического) отдела городской, а впоследствии окружной полиции Андрей Куратов. Увидев красивую молодую женщину, он игриво улыбнулся, бесцеремонно поднял её подбородок, чтобы заглянуть в глаза.

   -Я человек надежный. Если не будешь дурой, спасу жизнь. От меня очень многое зависит: не дам согласие на расстрел- не расстреляют.

   Валя молчала, опустив голову. Что ей делать: плюнуть в лицо? Дать пощечину?

   Куратов стал расспрашивать о партизанах. Валя все категорически отрицала. Не помогли карателям ни пытки, ни издевательства.

   … В тюремную камеру Валю внесли на носилках. Все её тело было иссечено. Валя оглохла. Её расстреляли в парковом лесу.
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Это справка подтверждает, что моя прабабушка Гыренкова Валентина Тимофеевна действительно была в должности  агентурная разведчица в Клинцовском партизанском отряде имени Жукова.
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Это фотографии памятника, находящегося в Клинцовском Парковом лесу, посвященного  погибшим во время Великой Отечественной Войны. На этом памятнике написаны имена людей, в том числе моей прабабушки Гыренковой Валентины Тимофеевны, расстрелянных 1 июня 1942 года.
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Это моя прабабушка по материнской линии- Валентина Гыренкова, расстрелянная фашистскими захватчиками во время Великой Отечественной Войны. Ей было 28 лет.

