«Бездна», перед которой мы стоим.

Легко ли быть молодым? Во все времена было нелегко. Но сейчас возникло много новых молодёжных проблем. Я хочу поговорить о проблеме наркомании среди подростков. Эта проблема волнует общество, медиков, педагогов и, конечно же, нас, подрастающее поколение.

Употребление наркомании – одна из наиболее серьёзных молодёжных проблем в нашей стране. Количество наркоманов постоянно растёт, а средний возраст их уменьшается. Проблема усугубляется криминальной ситуацией, риском заражения различными инфекциями, включая СПИД.

Лечение и освобождение от наркотической зависимости – это целый комплекс медицинских и социальных мероприятий. Их реализация сопряжена с большими материальными и моральными затратами, а положительный исход возможен далеко не всегда, так как на сегодня адекватной системы помощи наркозависимым в России не существует. 

Исходя из этого, нельзя рассматривать лечение на стадии сформировавшейся зависимости как единственное средство борьбы с распространением наркомании. Такой подход не даёт и не может дать положительного результата. Основной акцент должен ставиться на профилактические, превентивные меры. 

Учитывая систему распространения наркотиков в городах, прежде всего в крупных, Целесообразно проведение общенациональной кампании, например, «Зона, свободная от наркотиков». При этом особое внимание обращать на учебные заведения и места отдыха молодёжи. Разработать систему поддержки, как моральной, так и финансовой, учреждений, центров, и торговых объектов, которые готовы участвовать в данной пропаганде.

Речь идёт о бригаде непрерывного действия, которая охватывает все основные направления: средства массовой информации, учебные заведения всех уровней, органы законодательной и исполнительной власти.

Конечно «свалить» всё на пропагандистские бригады нельзя. Чтобы хоть как – то сдержать надвигающуюся эпидемию требуется участие каждого человека. Нужно чтобы все мы чувствовали боль за каждого ребёнка, который будет обречён по нашей вине, а не отворачивались от них, думая про себя: Это же не мой родственник, значит и не моя проблема. Требуется широко открытыми глазами глянуть в бездну, перед которой мы стоим, и чтобы не закружилась голова от правды.  

