Как помочь детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию
«Если в обществе кошек и 

собак больше, чем детей – 

оно больно»
В. Швебель
Сегодня для людей стало привычным явление встречать во дворах и на улицах городов детей и подростков, которые нуждаются в помощи. Очень много мы слышим об этом из СМИ и интернета. К сожалению, они зачастую предоставлены сами себе, их жизнь состоит из вредных привычек, часто они становятся жертвами семейных конфликтов.

В трудную жизненную минуту они не знают к кому обратиться. Им нужна помощь неравнодушных взрослых, т. е. их родителей. Из года в год таких «родителей» становится всё больше и больше.

Дети, не имеющие постоянной родительской опоры и поддержки, вынуждены сами бороться за выживание в нашем жестоком мире. Отсутствие родительского внимания, возможность есть и спать дома, постоянное пьянство взрослых, жестокое обращение в бедных семьях толкает детей на улицу. В итоге всё это приводит к увеличению агрессии, беспризорничеству и криминалу.
Начать изменять сложившуюся ситуацию приходится неравнодушным людям, которые «глядят на мир через розовые очки». Они не закрывают глаза на всё происходящее. Особенно, если это касается детей. Они готовы вникать в детские проблемы, сопереживать и действовать. Такие люди открывают специальные центры помощи детям.

В будущем я бы тоже хотела заняться благотворительностью или организовывать досуг детей, открывать движения активистов-добровольцев. Я хочу, чтобы таких ситуаций становилось всё меньше, чтобы любой ребёнок, попавший в трудную жизненную ситуацию, смог прийти ко мне, и я ему обязательно помогла. Ведь это действительно нужно. Детям!

Боченкова Вероника

ученица 9А класса
