Сочинение на тему « Дорогой добрых дел»

Перед каждым человеком в жизни престает выбор добро или зло? Много людей выбирают добро.  

    Обращаясь к толковому словарю, я узнала, что добро -  положительное, хорошее, полезное, противоположное злу. По – моему мнению, добро – это особое чувство благотворительности, счастья, любви к окружающим нас. А ведь правда, когда человек сказал что-то хорошее или сделал, ему становиться хорошо и радостно на душе.
    Благотворительность - это безвозмездная  помощь, которую оказывают нуждающимся  в ней.  Сострадание к ближнему и нравственная обязанность имущего спешить на помощь неимущему.  Я думаю, благотворительность это не только передача материальных средств имущих неимущим, а это и возможность помощи больным, слабым
   Одни думают, что счастье неуловимо, другие пытаются его найти в деньгах, в работе, в помощи другим людям. Счастье нельзя купить, ни за какие деньги, счастье – это больше духовно,  чем материально. Я считаю, что счастье – мгновенно. Время бежит быстро и не заметно. Один и тот же человек на протяжении жизни ставит себе новые цели и задачи, постоянно достигает каких-то результатов. Он движется и его счастье движется вместе с ним.
    Но, нельзя забывать о тех людях, которые попали в беду, которым нужна помощь и поддержка. У нас в России много несчастных людей. Каждый человек может попасть в такую ситуацию, и оказаться в их числе. Мне, кажется, что мы обязаны помогать всем, кто попал в беду. Подарив, хоть каплю хороших эмоций, мы с Вами сделаем  большое дело для души. 

 Например, много добрых дел было совершено в Великую Отечественную войну, когда весь наш русский народ был за одно, и эта сила и взаимопомощь спасла нашу родину.
 В моей школе накануне светлого праздника Рождества Христова по инициативе председателя Попечительского совета Натальи Сергеевны  Кулешовой (бывшей выпускницы нашей школы)   проводятся ежегодные благотворительные  ярмарки. Ученики вместе с родителями с любовью делают различные, интересные  поделки, готовят  выпечку. Вырученные деньги перечисляются на  лечение больным детям.  Рождественские ярмарки стали доброй традицией нашей школы.
  О доброте написано много книг, статей, стихов. Мне понравилась статья В.О.Ключевского «Добрые люди Древней Руси. Больше всего меня тронула благотворительная деятельность Ульяны Устиновны  Осорьиной, меня поразила ее скромность, жалость и сострадание к бедным людям, чувство уважения к людям, не зависимо от того,  какое положение они занимали в обществе. Крепостных крестьян она называла по именам, каждому работу давала по его силам, заботилась о прокормлении своей челяди. Когда  наступило тяжелое, страшное  время, голод в стране, Ульяна Устиновна по-прежнему давала милостыню  каждому нуждающемуся  в ней и делала это с особой любовью.
  Думаю, важно, что человек, который оказывает помощь другим людям, делает  это искренне, от чистого сердца, проявляя, чувства сострадания и любви к людям.
Не стой в стороне равнодушно,

Когда у кого-то беда.

Рвануть  на выручку нужно,

В любую минуту,  всегда.

И если кому-то поможет

Твоя доброта, улыбка твоя,

То день не напрасно был прожит,

Значит, живешь ты не зря.
